
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 
CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 17º (décima sétima) 
sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2019. 

Ãos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezenove, na sede do 
Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no 
horário regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 

17º (décima sétima) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a 

Chamada dos vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores 
Edivaldo Leite e José Wellitgon, estes justificaram suas faltas. Usando de 
Suas prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em 
seguida convidou o parlamentar Médice para fazer a leitura do salmo 94, 

versículo de 11 à 20. Dando continuidade solicitou ao primeiro secretário 

que prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 
APROVADA. Sequenciando a senhora presidente passou para o Pequeno 
Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 12 secretário que 
fizesse a leitura da matéria constante na pauta, quais sejam: Projeto de 
Lei Nº05/2019 “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2020 e dá 

providências correlatas”, autoria Poder Executivo 

Municipal.MoçãoN203/2019'Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. 
Jorge Milton da Cruz, ocorrido em 19/04/2019”, Autoria vereador Paulo 
César dos Santos. Em seguida a presidente determinou a inclusão do 
projeto de lei N205/2019 na ordem do dia da presente sessão para 22 e 32 

votação e redação final, como também o encaminhamento da moção 
nº03/2019 para as comissões emitirem parecer. No GRANDE EXPEDIENTE 

fez uso da tribuna o edil Paulo César iniciou seu discurso externando suas 
condolências pelo falecimento do senhor Jorge Milton. Em relação a nota 

atribuída ao prefeito pelo sindicato, disse que o mesmo deve logo no 

início da gestão apresentar sua metodologia e não fazer mudança no 
decorrer da administração, para que não haja desentendimento apartes, 

sugerindo que a modificação seja feita após a eleição para que a próxima 
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administração, se enquadre no que o Síntese exige. Aparteando o 
vereador Isaías lamentou a nota que fol atribuída ao Executivo Municipal, 
Retomando o parlamentar Paulo César Sugerlu que sejam feitas 

avaliações sobre a perda dos 161 alunos. Também falou que não é de 

acordo, com o sistema do FUNDEB. Ainda disse que acha injusta a política 

do Síntese para com todos os envolvidos com a Educação, e que segundo 

ele os parlamentares somente é procurado quando algo dá errado. 
Sugerindo que nas reuniões em discursão a projetos, seja convocada a 

presença de todos os vereadores. Com a palavra o vereador Edinelson 

solicitou ao líder uma solução para os problemas relatados da rua do 
mercadinho de André e da esquina de Roque da mercedinha, como 

também do ponto de ônibus do Povoado Pilambe, solicitando a limpeza e 

troca do forro. Em sequência o edil Genilson elucidou sobre o pedido 

atendido feito pelo vereador Edinelson em relação a passagem da Patrol 

nas estradas dos Povoados. Ainda Ratificou a fala do colega Paulo César 

em relação a Educação e apoiou a moção do mesmo. Em aparte o 

parlamentar Paulo César complementou as palavras do colega Genilson 

em relação aos benefícios que a comunidade vem recebendo e agradeceu 

o Executivo Municipal pela efetivação da indicação de sua autoria na 

execução do consultório odontológico no Povoado Limoeiro. Com o poder 

da palavra o edil Genilson finalizou discorrendo elogios a gestão atual, que 

segundo ele, vem realizando muitos benefícios para todas as comunidades 

deste município. Em seguida o vereador Médice aparteou para lembrar 

sobre o Processo de Licitação, citandos todos os pedidos licitados. Em 

continuidade fez uso da tribuna a parlamentar Patrícia, iniciou justificando 

sua ausência na sessão da presença do Síntese, externou seus pêsames 

pelo falecimento do Srº Luciano. No tocante a questão dos professores diz 
que falha tem em qualquer setor seja ele público ou privado e que os 
professores estão todos de parabéns, novamente solicitou a passagem da A E 
máquina na estrada do garangau. Também citou a falta de 3 equipe 
médica no município, sugerindo que seja pago hora extra, feito mutirão ou 

contrato para plantão, para que amenize os problemas de saúde. Aparte 

vereador Genilson indagou a dificuldade de contratar médicos para as 

vagas em abertos, que apesar dos esforços da Secretaria da Saúde e do 
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Gestor, mas a questão é que os médicos não querem vim para o Intarior, 

Também aparteando o edil Isafas apoiou a colega Patrícia no discurso 
sobre a saúde, falou da dificuldade de contratar médico, e segundo efe 
aqueles que são contratados passam pouco tempo trabalhando até 
encontrar outro emprego. Com a palavra o parlamentar João Batista 

iniciou seu discurso subscrevendo a moção de pesar de autoria do colega 
Paulo César, também parabenizou a edil Patrícia pelos seus 

pronunciamentos. Dando continuidade citou a falta de médicos em 10 
Povoados, abordou sobre a saúde deste município, alegando a falta de 
iniciativa da administração municipal em contratação de médicos para as 
comunidades que faltam. Sugerindo um concurso e que seja tomadas as 
providencias o mais rápido possível, solicitando ao Líder que fale com a 

Secretaria da Saúde Maria Muniz para que seja resolvida esta situação, E 

finalizou cobrando novamente ao líder esclarecimento com relação ao 

caso da Leishmaniose, bem como perguntando se o Prefeito já foi 

notificado, ou se já possui algum planejamento ao tocante da questão da 

feira, sobre a licitação das bancas, e a cobrança vía boleto, Ainda a 

palavra foi autorizada ao edil Médice este respondeu a solicitação feita 

pela colega Patrícia na passagem da Patrol. Falou sobre a inauguração da 

Sala de Atendimento Educacional Especializada (AEE), assim 

parabenizando a Secretaria de Educação Joseana Fonseca juntamente com 

os Coordenadores e Professores. No tocante ao assunto da falta de 

médicos, disse que irá conversar com a Secretaria da Saúde para tentar 

sanar essa problemática. Assim sugerirá as sugestões dos colegas Patrícia 

em contratar um médico para plantão em 12 ou 24h e a de João Batista de 

fazer divulgações das vagas em redes sociais. Aparte a vereadora Patrícia 

mencionou o Médico Psiquiatra Drº. Erik, deste município, como uma das 

opções a se conversar. Em aparte o parlamentar Edinelson agradeceu o 

líder por atender o seu pedido e sugeriu que quando um médico for 

convocado a trabalhar, que o Prefeito de todo o suporte para que ele 

fique mais tempo. Retomando o vereador Médice disse que irá conversar 

com a secretaria da Saúde e com o Prefeito e ver até qual valor pode ser 

pago aos médicos por essas vagas. Ainda Falou sobre a questão da 

Leishmaniose disse que entrou em contato com o Sr2 Maciel o qual ficou 
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responsável pelos exames dos cães e o mesmo disse que trará os 
resultados para que seja feito o sacrifício do cão juntamente com o 
veterinário. Aparteando o edil Paulo césar falou sobre o questionamento 
do colega João Batista feito ao líder, que segundo informações o 
Ministério Público já tinha determinado ao município de Itabaiana as 
mudanças, as quais ele passou para o Executivo desta Cidade e o mesmo 
gostou, já que as cobranças via boletos inibir quaisquer irregularidade. Em 
poder da palavra o parlamentar Médice finalizou explanado outras 
reivindicações feitas pelos colegas.Na ORDEM DO DIA - foi colocado em 
2º e 3º votação e redação final o Projeto de Lein2005/2019. Aprovado por 
Unanimidade e determinado o envio para a sansão do Executivo 
Municipal. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL o edil Paulo César esclareceu que 
as críticas dele foi direcionada ao Síntese e não aos professores, ate 
mesmo porque os professores que acompanha o Sintese muitas das vezes 
por viés políticos são poucos, e finalizou agradecendo a chegada do carro 
para o Conselho Tutelar, como também o veículo para o centro de 

reabilitação que está preste a inaugurar. Em seguida, a senhora presidente 

Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, 

determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César 

dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela 

presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 25 de abril de 

2019. 

Presidente: Wo À —. (oi 

1º secretário: 

2º secretário: sm Rr Quilo 
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